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Yleistä jäsenasiaa 
 
Hei! Tämä jäsenkirje on lähetetty postitse tai sähköpostitse niille jäsenille joilta löytyi maksettu jäsenmaksu 
tämän vuoden tiliotteista. Ota yhteyttä jäsensihteeri Raijaan, jos huomaat että kaveri sai ja sinä et =) 
(Yhteystiedot viimeisellä sivulla). 
 
Yhdistyksen pankkitili on vaihtunut. Uusi tilinumero on OP 530017-297009. 
Tiedot jäsenmaksuista jäsensihteeriltä ja nettisivuilta: www.impivaaranhallit.fi/1_jaseneksi.html 
Maksut mielellään aina viitenumerolla, sillä säästämme paljon pankkimaksuissa!  
 
Kenttäkuulumisia 
 
Parakkien kunnostus jatkuu syksyn! 
Ensimmäiseksi työryhmä tekee rungon ja laittaa 
kattotuolit paikoilleen. Seuratkaa 
keskustelupalstaa aktiivisesti, siellä 
ilmoitamme talkoopäivät. Odotamme kaikista 
jaostoista apua. Vasara ja saha pysyy taatusti 
monella kädessä. Tainalle puh. 0500 470301 tai 
Reijalle puh. 040-7773542 voi soitella ja tarjoutua 
töihin. 
  
Saimme lahjoituksena paljon sopivaa puutavaraa 
sekä lupauksen vielä tulla niitä kiinnittämään 
Seppo Jutilalta, siitä suurkiitos! Kukin voisi 
katsella nurkkiaan löytyisikö poisannettavaa 
puutavaraa ja rakennustarviketta. Vielä tarvitaan 
ainakin kattopeltiä ja seinäpinnoite (lauta/pelti). 
  
Parakeista taaimmaiseen tulee agilityesteet, 
vasemmanpuoleisesta tulee keittiöparakki ja 
vanha parakki toimii varastona. Pj Reija löysi 
varastoparakkiin kirjahyllyt, sekä keittiöparakkiin 
tuolit siivotessaan nurkkia. kiitos. Jonkun pois 
heittämä voi toiselle olla käyttökelpoista. 
  
Parakkien kunnostus vaatii nyt pinnistelyä, 
rakennusvalvonta edellyttää että niiden yleisilme 
on siisti ja asiallinen. Kunnostus myös nielee 
rahaa. Taloutemme tukipilari oli näyttely 2006, 
seuraava on vuonna 2008 jonka järjestelyt ovat jo 
hyvässä vauhdissa.  
  
Tervetuloa talkoilemaan! 
 
 

* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
Kiitos kaikille siivoustalkoolaisille, 16.8. pidimme 
raivaustalkoot joihin osallistui liki 30 jäsentä, ja pk-
puolelta ovat pienemmät ryhmät myös siivonneet 
aluetta oma-aloitteisesti. Hienoa! Pidetään 
yhdessä huolta kenttämme siististä ilmeestä, niin 
se ei houkuttele ilkivallantekijöitäkään. Kevään 
kuluessahan parakkiin oli murtauduttu ikkunan 
kautta, saaliikseen vorot veivät limukorit. 
Agilityjaoksen uutta A-estettä oli myös rikottu 
kesällä. Kiitos Penalle joka korjasi esteen 
käyttökuntoon! 
 
Agilityjaos on tyhjentänyt vanhan vuotavan 
harmaan parakin agiesteistä. Koska palokunta ei 
enää tee ”polttotalkoita”, päätimme hallituksessa 
että lahjoitamme parakin pois jos se vain jollekin 
kelpaa. Eli ottakaapa yhteyttä jos pystytte 
viemään sen pois vaikkapa jo ennen lumen tuloa.  
 
 
Kenttävuorot 
 
Päivitetty kenttävuorolista, myös agikentän, löytyy 
kirjeen viimeiseltä sivulta. Hallitukseen vain 
yhteyttä jos on tarvetta lisävuoroille, 
kokoustamme joka kuukausi. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Agilityjaos 
 
Agilityjaostolle kaivataan vastuuhenkilöitä tai – 
ryhmiä eri rooleihin. Jos Sinulta löytyisi halua ja 
aikaa ottaa jokin allaolevista osa-alueista, ilmoita 
ihmeessä: i.hallit (ät) luukku.com! Esimerkiksi 2-4 
henkeä voisi ottaa hoitaakseen aina jonkun osa-
alueen niin kenellekään ei tule liian suurta 
taakkaa.  
 
Koulutusvastaavat (-> kokonaisnäkemys 
ryhmistä, aikataulut, kouluttajien hankinta) 
Este/kenttävastaavat (-> katsoo että esteet ovat 
kunnossa ja turvallisia, hankinnat, pienet 
korjaukset; huolehtii siitä että uusi kenttämme 
pysyy kunnossa, parannukset) 
Talkoovastaavat? Kisavastaavat? Jotain 
muuta?  
 
Ylläolevat vain ehdotuksia! Ja tarkoitus olisi että 
nämä vastaavat sitten keräisivät aina porukan 
kokoon, ei niin että itse yksin kukaan puurtaisi. 
 
Yritetään järjestää agilityn tuumailta tai kauden 
päättäjäiset vielä syksyn aikana, seuratkaa 
keskustelupalstaa aktiivisesti! 
 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
 
Syksyn 2007 treeniryhmät saatiin kasaan. 
Kouluttajavajetta on, mutta miltei kaikki 
kevään/kesän aikana ryhmissä olleet pääsivät 
ohjattuun ryhmään. Uusi kenttämme on otettu 
käyttöön, ja vapaita vuoroja on kyllä. Joten 
aktiivisella ryhmällä joka saa itse hankittua 
kouluttajan, on mahdollista varata vuoro.  
 
Mahdollisia talvitreenihallivuoroja voi kysellä 
Katilta, kerään tietoja parhaillaan: nausku @ 
kolumbus.fi 
 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
Esteistä: Vanhat esteet joita säilytettiin harmaassa 
parakissa on nyt siirretty uuden kentän laitamille, 
ja vielä lukitsemattomaan siniseen konttiin. Niillä 
saa käydä harjoittelemassa, tarkista vapaat ajat 
kenttävuorolistalta. Mieluummin agikentän 
puolella, ja siivoattehan jälkenne & suljette ovet 
treenien perään! 
 
Kaikki esteet siirretään säilytettäväksi siniseen 
konttiin kunhan siihen saadaan lukitus. 
 
Avaimia keltaiseen parakkiin jossa uudemmat 
esteet ovat nyt, on rajoitetusti saatavilla aktiivisille 
treenaajille. Uusi rengas ja keinu on tilattu, ja 
saadaan toivottavasti käyttöön syyskuun 
alkupuolella!  
 
 

PK-jaos 
 
Impivaaran Hallien joukkue voitti joukkuekultaa 
palveluskoirien SM-kokeissa Oulussa 17-
19.8.2007 
 
Lisäksi kaikki joukkueessa kilpailleet ottivat 
omasta lajistaan henkilökohtaisen mitalin, 
suojelusta SM-kultaa ja –pronssia, ja hausta SM-
pronssia: 
 
Mecberger Chortoryiski palkittiin myös 
kiertopalkinnolla koko kilpailujen parhaimmasta 
tuloksesta 292p. sekä parhaasta C-osuudesta 
98p. Sergen maljalla. 
Mecberger Coralia saavutti SM-pronssin lisäksi 
käyttövalion arvon. 
  
FCI IPO MM-joukkueeseen valittiin  
bpmu Mecberger Chortoryiski ja Mia Skogster 
spu Diwareus Chac ja Mika Leskelä 
bpmn Mecberger Coralia ja Helena Salonen 
bpmu Harmaahurstin Canteri ja Seppo Hursti 
bpmn Rani ja Susanna Mölsä 
  
Nämä MM-kilpailut pidettiin tänä vuonna 
Torinossa http://www.fci2007.it/, sieltä 9. sija 
Mialle ja Helgelle, MM-pronssi kaatui kahteen 
lisäkäskyyn irrotuksessa! Tukholmassa pidettiin 
Pohjoismainen Mestaruuskilpailu NOM 
syyskuussa, pronssia Reijalle ja Aralle (Eloketun 
Etiäinen) hausta! 
 

 
 
Kuva: Reija Jäntti onnittelemassa Mia Skogsteria 
mitalikahveilla. 
 
Pk-jaoksen koulutuksista Kiljavan kentällä: 
Tiistai-iltaisin tottelevaisuuskoulutukset klo 18-21 
ja lauantaisin klo 11-14. Vaikka meillä ei olekaan 
nimettyä kouluttajaa, se ei tarkoita, etteikö 
neuvoja koulutuksessa saisi. Kentällä on osaavia  
ohjaajia, jotka neuvovat mielellään 
ongelmakohdissa. 
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Näyttelyjaos  
 
Näyttelyjaoksella on uusi vastuuhenkilö,  
Päivi Räty, kennel Nuurvikin: 
http://www.kolumbus.fi/paivi.raty/ 
 
Päiviin voi ottaa yhteyttä jos kaipaatte toimintaa 
näyttelyihin liittyen! 
 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
25.8. järjestettiin jälleen Rajamäen kyläpäivän 
yhteydessä match show, sen tuloksia jaoksen 
sivuilla netissä. Kiitos tuomareille ja talkooväelle, 
saimme oikein hyvää palautetta ja toivomuksen 
tulla jälleen ensi vuonna! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Kuva: Best in Show 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * 
Muistattehan myös pitää mielessä ensi kesän 
kaikkien rotujen näyttelyn, jonka järjestelyissä 
olemme mukana, väkeä tarvitaan! Paikkana on 
siis Järvenpää 28.6.2008. 
 
Siihen liittyen, lokakuussa järjestetään Hyrylässä 
maanpuolustuskurssi, jossa mm. muonitus-, 
johtamis- ja liikenteen ohjaus –kurssit. Kurssipäivä 
maksaa 12 EUR, viikonloppu siis 24 EUR. 
Maanpuolustuskoulutus ry:n kotisivut: 
http://www.mpkry.fi 
 
Tänne jos löytyisi osallistujia, opituista taidoista 
olisi varmasti hyötyä tällaisten isojen tilaisuuksien 
järjestelyissä. 

Tokojaos 
 
Impivaaran Hallien TOKO-jaos järjestää 
koulutusta torstaisin. Klo 19 alkaa kaikille yhteinen 
koulutus, jossa tehdään erilaisia 
ryhmäharjoituksia, mm. ohituksia, pujottelua jne. 
Klo 19.30 alkavat pienryhmät: kilpailevat ja 
perustottelevaisuus. 
 
Kilpailevien ryhmään kuuluvat kaikki, jotka 
kilpailevat, tähtäävät kilpailu-uralle tai 
koulutusohjaaja on heidät ryhmään siirtänyt. 
Kilpailevien ryhmään voi siis tulla jo pennun 
kanssa, jos kilpaileminen on tulevaisuuden 
tähtäimessä. 
 
Perustottelevaisuusryhmään kuuluvat kaikki loput 
koirakot ”vauvasta vaariin”. 
Noudatamme koulutuksessa pääsääntöisesti 
lukujärjestystä, joka löytyy netistä: 
http://www.impivaaranhallit.fi/tokojaosto.html 
 
Tällä hetkellä meillä ei valitettavasti ole 
mahdollisuutta tarjota erillistä koulutusta 
aloitteleville koirakoille. Jos olet kiinnostunut 
toimimaan koulutusohjaajana, nykäisepä kentällä 
kouluttajaa hihasta tai laita sähköpostia 
osoitteeseen miia.hoskari (at) suomi24.fi  
 
Koska ryhmäkoot ovat ajoittain suuret, emme voi 
antaa kovin henkilökohtaista ohjausta. Kysy 
rohkeasti, jos jokin asia jäi epäselväksi. 
Koulutusohjaajat ottavat myös erittäin mielellään 
vastaan palautetta, toiveita, kehitysehdotuksia jne.  
 
Koulutuksella ei ole talvitaukoa. Kentällä on 
valaistus. Pakkasrajaa ei ole, sillä jokaisella on 
oma pakkasrajansa. Muista säänmukainen 
varustus itselle ja koirallesi. 
Ohjattua koulutusta ei ole 6.12.2007, 27.12.2007 
eikä 3.1.2008. Vaikka ohjattua koulutusta ei 
tuolloin ole, on kenttä käytössä itsenäistä 
harjoittelua varten. Lauantaisin klo 14-17 
koulutuskenttä on varattu TOKO-jaokselle 
itsenäistä harjoittelua varten.  
 
 



Tokon SM-kisat kisattiin heinäkuussa. Impivaaran  
Halleja edustivat erikoisvoittajaluokassa Laura 
Seppä ja Donna (novascotiannoutaja narttu FIN 
TVA Trindy's Belle Donna) sekä Satu Tuominen ja 
Saana (shetlanninlammaskoira narttu TK3 
Dalimattas Lilla Monna). Avoimessa luokassa Sari 
Lötjönen ja Hippo (silkkiterrieri uros Bombix 
Moren Besthibbo) ja alokasluokassa Tanja 
Sillanpää ja Pirkko (lyhytkarvainen 
bernhardinkoira narttu Flore du Koubba de la 
Frasse) sekä Eeva-Liisa Ilkka ja Safiiri 
(isovillakoira narttu Sir Ascot's Bright Sapphire). 
Miia Hoskari toimi joukkueenjohtajana. 
 
Impivaaran Hallien joukkueen sijoitus oli 40. Laura 
ja Donna tekivät upean suorituksen saavuttamalla 
kolmannen ykköstuloksen erikoisvoittajaluokasta 
ja Donnan nimen eteen kirjoitetaankin tittelit FIN 
TVA (Suomen tottelevaisuusvalio) ja TK4 
(koulutustunnus erikoisvoittajaluokasta). 
Lauantain kilpailun jälkeen Laura ja Donna olivat 
huimasti 9:tenä ja kilpailivat vielä sunnuntain 
finaalissa, tulos 13! Hurjasti onnitteluja! 
 
Tokon piirinmestaruuskisoissa syyskuussa 
ImpHan joukkueen sijoitus oli 5/11. 
 
Metsästysjaos 
 
Kuvia keväällä järjestetystä MeJä-kurssilta: 
http://www.impivaaranhallit.fi/5_uutiset.html 
 
 
 
 
 
Muita tapahtumia 
 
10.10.2007 klo 18-21: ”TV:stä tutun” Tommy 
Wirénin luennon aiheena on koirien 
häiriökäytöksen korjaaminen, sisäänpääsy 10 
EUR, liput ovelta. Paikalla kahvibuffetti.   
Luento pidetään Nurmijärven valtuustosalissa, 
Keskustie 2, Nurmijärvi 
 

Yhteystietoja, laita talteen! 
 
Ohessa hallituksen ja muiden vastuuhenkilöiden 
yhteystiedot (2007). Muista myös itse päivittää 
muuttuneet osoite- ym. tiedot jäsensihteerille, 
Raija Kammonen, r.kammonen@suomi24.fi 
 
Vuoden 2007 hallitus (hj=hallituksen jäsen) ja 
muut yhteyshenkilöt: 
 
Puheenjohtaja: Reija Jäntti (hj), sparrishoop (at) 
luukku.com, puh. 040-7773542 
 
Varapj, tuotemyynti: Taina Mahkonen (hj), 
taina.mahkonen (at) kolumbus.fi, puh. 0500-
470 301 
 
Tiedotus, sihteeri, posti: Kati Nieminen (hj), 
nausku (at) kolumbus.fi, puh. 040 8499 261 
 
Palvelus- ja pelastuskoirajaosto, jäsensihteeri: 
Raija Kammonen (hj), r.kammonen (at) 
suomi24.fi, puh. 0500-306 842 
 
Tottelevaisuusjaosto: Miia Hoskari (hj), 
miia.hoskari (at) suomi24.fi, puh. 050-3232 246 
(klo 18 jälkeen, ei tekstiviestejä eikä 
soittopyyntöjä, kiitos!) 
 
Agilityjaosto: vetäjää kaivataan 
 
Metsästyskoirajaosto: Jukka Kivi, mari.kivi (at) 
pp.nic.fi, puh. 0400-7099 67 
 
Varajäsen: Tanja Sillanpää, tanja.sillanpaa (at) 
kolumbus.fi, puh. 040-5778169 
 
Varajäsen: Laura Seppä (hj), laura.seppa (at) 
boksi.fi 
 
Tilintarkastajat: Irmeli Roihankorpi, Pirjo 
Rytkönen 
 
Varatilintarkastajat: Tuula Björkbacka, Sarita 
Keppola
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Impivaaran Hallit ry:n kenttävuorot 2007      

ISO KENTTÄ       

Klo maanantai tiistai keskiviikko torstai perjantai lauantai sunnuntai 
9:00 - 
10:00               

10:00 - 
11:00           PK-tottis,   

11:00 - 
12:00               

12:00 - 
13:00 

A  r  k  i  s  i  n    k  l  o    9   -   1 8   v  
a  p  a  a  v  u o  r  o           klo 11-14   

13:00 - 
14:00 (harmaat rivit vapaavuoroja)             

14:00 - 
15:00           Toko 

Pk-tottis, 
pienryhmä 

15:00 - 
16:00           klo 14-17 klo 14-16 

16:00 - 
17:00              

17:00 - 
18:00             Suojelu 
18:00 - 
19:00 Pentukurssi ja PK-tottis alkeet Suojelu  Toko klo 18-21     klo 17-21 

19:00 - 
20:00 täsmätottis klo 18-19, PK-tottis klo 18-21 (Ohjattu ryhmä        

20:00 - 
21:00 3.9.-3.12.2007 kilpailevat klo 19-21   klo 19-20)       

21:00 - 
22:00               

AGILITYKENTTÄ       

        

Klo maanantai tiistai keskiviikko torstai perjantai lauantai sunnuntai 
9:00 - 
10:00               
10:00 - 
11:00             10:00-12:00 
11:00 - 
12:00             Kisaavat 
12:00 - 
13:00 

A  r  k  i  s  i  n    k  l  o    9   -   1 8   
v  a  p  a  a  v  u o  r  o             16.-23.9.07 

13:00 - 
14:00 (harmaat rivit vapaavuoroja)             
14:00 - 
15:00           14:00-15:30   

15:00 - 
16:00           Alkeiskurssi 15:00-17:00 
16:00 - 
17:00           22.-29.9.07 Pienryhmä 

17:00 - 
18:00 17:30 - 19:00             
18:00 - 
19:00 Jatko2           18:00-21:00 
19:00 - 
20:00       

19:00-
20:00     Kouluttajat 

20:00 - 
21:00       Jatko1       
21:00 - 
22:00               

 Huom! Harjoitusten päätyttävä viimeistään klo 22.00.   

 


